

# 明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 宁夏版 | 第311期 | 2023年5月14日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

欢迎突破网络封锁访问 [www.minghui.org](http://www.minghui.org)

## 宁夏新闻简讯

### 宁夏银川市法轮功学员近期被骚扰情况

2月17日，银川市法轮功学员司玉荣女士遭社区人员骚扰，社区人员给她打电话她没接到，又给她女儿（在外地上学）打电话。

银川市贺兰县法轮功学员潘艺元女士临时租住在金凤区宝湖社区。2月中旬，贺兰县虹桥社区人员骚扰过她。4月下旬，宝湖社区人员又打电话骚扰她。

银川市贺兰县法轮功学员张久香女士临时租住在银川市兴庆区。3月17日，银川市银古路派出所的片警赵世杰带人到她家骚扰，她不在家，他们便使劲砸门，赵世杰又给她女婿打电话。3月20日，赵世杰应张久香之约到她家。赵世杰还带着康园社区两个女的（其中一个姓王），带着所谓的“执法仪”。张久香给他们讲述了自己因何修炼法轮功等情况。

2、3月间被骚扰的还有银川市西夏区的何爱芝女士、张桂秀女士。◇



### 你知道吗？

法轮功书籍中明确指出杀生和自杀都是有罪的，真正的修炼人绝不会杀生或自杀、自焚的。所有法轮功书籍和音像资料都可以从互联网上免费下载。海外有很多关于法轮功的正面报道。然而中共在迫害伊始就大量销毁法轮功书籍，并在互联网上封锁一切关于法轮功的正面信息，把和法轮功有关的词汇都设成敏感词，就是害怕人们了解事实真相。◇



【明慧网】法轮大法由李洪志先生于1992年5月13日在中国长春传出，目前已弘传世界100多个国家和地区。受到世界人民的喜爱和尊敬，修者有上亿人。2023年5月6日，加拿大魁北克省部分法轮功学员在蒙特利尔举行盛大游行，庆祝世界法轮大法日暨法轮大法弘传世界三十一周年，并恭祝法轮大法创始人李洪志师父华诞。

## 法轮大法祛病健身显奇效系列

原河北廊坊武警学院教员张其平 修炼法轮功 肝硬化消失

原河北廊坊武警学院部队管理系教员张其平，副团职。一九八八年被查出慢性乙肝；一九八九年被301医院诊断为肝炎后肝硬化，被迫病休八年多，几乎天天吃药，月月看病，年年住院，尽管医疗条件很好，采取了各种治疗手段，花了数万元，也未能治好，却越治越重。



一九九六年十月四日这天，他开始修炼法轮功。不久，全身轻松，能吃能睡，精力充沛，体质强健。没花一分钱，却无病一身轻。为单位节省了大笔医药费。妻子高兴地说：“我以为我这辈子要守寡呢，没想到你又活过来了！”

像张其平这样身患乙肝、肝硬化因修炼法轮功或诚念九字真言“法轮大法好，真善忍好”绝处逢生的实例明慧网报导有几千例。

患肝腹水命悬一线 念九字真言起死回生

山东德州陵城区（原陵县）农民张国玉，今年五十岁，二零一二年九月，双腿水肿、皮肤发亮，陵县中医院诊断为肝炎，德州市医院诊断为肝硬化腹水，均无疗效，肚大如七、八个月孕妇，像要炸开一样，人却骨瘦如柴；再转到济南市传染病院肝病科，起色不大，只好回家休养。一个月后嗜睡、昏迷，危在旦夕，再被送往陵县中医院，当晚家人准备好了寿衣灵床。

家中大嫂修炼法轮功，急忙让家人在他耳边念：“法轮大法好，真善忍好”，第二天早晨，人奇迹般清醒过来、有了意识，大夫觉得不可思议，渐渐蛋白指标长上来了。家人见证了法轮大法的神奇。

他身体虚弱，放弃了昂贵的治疗，回家后相信法轮功，从按真、善、忍修心性开始，两个月后出现奇迹，慢慢能炼动功了，腹水消下去很多。身体状况一天比一天好，逐渐行动自如，能下地种菜、自己做饭，获得了新生。◇



# 宁夏银川市金凤区法轮功学员胡清菊女士生前持续遭警察骚扰

【明慧网】（明慧网通讯员宁夏报道）宁夏银川市金凤区法轮功学员胡清菊女士，在中共二十四年的持续迫害中，身心受损，于二零二三年四月四日含冤离世，终年66岁。二零一七年至今的几年中，她经历了被绑架、抄家、关押，以及所谓“敲门行动”、“清零行动”的反复骚扰。

胡清菊女士是宁夏起重机厂退休职工，一九九六年开始修炼法轮功。她修炼前有胆结石等多种疾病。修炼后不长时间胆结石等多种疾病痊愈，身体健康，精力充沛。

一九九九年“七·二零”中共迫害法轮功后，金凤区公安分局（原新城公安分局）、国保大队、黄河东路派出所警察及金家巷社区等部门人员多年持续到她家骚扰；长期的忧惧致使她身心俱损，出现了咯血症状。二零二三年初住院治疗无果，三月下旬再次住院，医治无效离世。

以下是胡清菊女士生前遭迫害的部分情况：

一九九九年“七·二零”以后，银川市金凤区公安局、国保的警察几次闯到胡清菊家，恐吓她不许炼功，给她和她的家人造成了很大的精神伤害。

二零一七年，中共对法轮功学员实施所谓“敲门行动”，逼迫放弃信仰。五月三日下午，金凤区金家巷社区人员给胡清菊打电话，要求到她家中了解胡她控告邪党前魔头江泽民的情况，被她拒绝。

二零一九年四月十八日早上，胡清菊和李培花、孙淑清、白凤香几个老人到双目失明的老人张秀兰

■法轮功学员从未损害他人的利益，从未侵害他人的权利，从未妨碍他人的自由，从未干涉他人的信仰，从未藐视他人的尊严，从未提出任何政治诉求，一贯坚持和平理性。法轮功何罪之有！



▲漫画：中共警察闯入民宅绑架法轮功学员

的家陪她一起读大法书，遭金凤区公安局、黄河东路派出所、满城北街派出所的九个警察围堵，因五位老人拒不配合，在场警察又调了五、六名特警将五人强行挟持、绑架。黄河东路派出所警察将胡清菊、孙淑清、李培花三人带到派出所，并分别带着她们到家抄家。两名协警押着胡清菊到家抄家，将大法书籍拿走，随后将胡清菊再次带到派出所非法审讯并做了笔录，警察还拿了一段绳索放在审讯室威胁，如果不签字就“扎绳子”。胡清菊被强迫采血、签字。当天下午，胡清菊和白凤香两人被劫持到银川市拘留所。拘留所体检后，因胡清菊贫血、双肺感染咯血，拘留所拒收。第二天早上，胡清菊儿子到拘留所接她回家。

孙淑清老人被绑架时突然昏迷，被带到派出所后遭恐吓威胁，再次昏迷不醒，警察才允许救护车将孙淑清拉走。此后孙淑清老人住院多日，身体状况越来越差。十几个彪形大汉对老人们的野蛮绑架、警察的恐吓威胁、抄家，以及目睹孙淑清被绑架、审讯恐吓的整个过程，给胡清菊造成了深深的伤害，她回家后咯血症状更严重了。

二零二零年三、四月间，黄河东路派出所金家巷社区片警和社区人员曾到胡清菊家骚扰，问她还炼不炼功、过年期间有没有人来你们家？并给胡清菊照相等等。

二零二零年下半年，中共对法轮功学员实施所谓的“清零”，逼迫法轮功学员放弃信仰，胡清菊也被持续骚扰。九月十六日下午，社

区片警和社区人员再次到胡清菊家，片警拿出提前打印好的所谓的“三书”让胡清菊签字。胡清菊拒绝后，片警威逼她儿子，让她儿子出面帮忙。她儿子和片警一左一右，拉着她的胳膊逼迫她签字，她还是不签。最后，片警就让居委会人员代签，并胁迫胡清菊按手印。

二零二一年四月九日下午，金家巷社区居委会书记、主任和一女工作人员到胡清菊家骚扰，进门就问胡清菊的儿子不在家？问她晚上出去吗？到什么地方转，出去多少时间？又给胡清菊拍了照片，还把她的衣服、帽子另行拍了照片。

二零二二年三月下旬，黄河东路派出所警察、金家巷社区居委会人员再次闯到胡清菊家骚扰。

胡清菊姐姐胡琴书和外甥女潘艺元也因坚持真善忍信仰遭中共迫害，多年中持续遭骚扰，胡琴书多次被绑架、抄家，曾被非法拘禁，潘艺元曾被中共非法判刑三年半。

迫害法轮功的元凶江泽民已死，大量追随者遭了恶报。奉劝还在参与迫害的公检法司、社区人员赶快清醒过来，停止迫害，弥补过失，不要给中共当陪葬品。◇

## 你知道吗？



法轮功书籍中明确指出杀生和自杀都是有罪的，真正的修练人绝不会杀生或自杀、自焚的。

上图为中共“天安门自焚”伪案现场图片。汽油燃烧，火温可达500度以上，这样的高温中，王进东却能稳坐不动，头发也没烧坏。警察拎着灭火毯，在他身后等着，直到他在镜头前喊完口号才把灭火毯盖他身上。这不是演戏又是啥？◇